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® Mot en relacié: [suyoK'a] ‘tondre a I'entorn del braguer’
m Mot en relacid: [suyaA'a] ‘tondre a I'entorn del braguer’
m Mot en'relacio: [sayaA'a] ‘fondre a I'entorn del braguer’
® Mot en relacié; [suyoK'a] ‘tondre a I'entorn del braguer’
m ARC E'Mots en relacio: [sora&'a] ‘deixar la llana de
l'esquena a les [§'ajos]’, [ow eko skuKor'ado]
+ [askil'a]
® Mot en relacié: [suya4'a] ‘tondre sota el coll o
al'entorn del braguer’
m Part. [tos]; mot-én relacio: [oskuA'a] ‘tondre
sota el coll’
® Mots en relacié: [tun'ajra] ‘tonedor’,
[sokulfBj'a] ‘tondre la cua’
® Mot en relacié: [soyufi'a] ‘tondre la cua’
O Quan s6n [bur'syas] només les esquilen de
[m,it§ on sf'ak]
m Mots en relacio: [toA'a], [soraA'a] ‘tondre sota
elcoll’; [suyufj'a], [soyufj'a] ‘tondre a l'entorn
del braguer’; [asara4'at],-amb llana “de la punta
de les costelles en amunt”
® Mot en relacio: [sayufyj'a] ‘tondre a I'entorn
del braguer’
® Part. [tos]; mots en relacid: [asarak'a] i
[oBolun'a], que designen activitats
especifiques en ’operacié de [t'ondrg]
m ARC
® Mot en relacid: [sayufi'a] ‘tondre
a l'entorn del braguer’
® Mot en relacio: [sayufi'a] ‘tondre la cua’,
perque el marra les cobreixi facilment
® Mot en relacié: [balun'a] ‘deixar llana
al cim de I'esquena’
m [ja loz em t'ozas]; mots en relacio:
[tunad'os], [barun'a] ‘tondre les
parts baixes de les xaies i deixar la
llana de l'esquena’
®m [benon soz oskilod'os]
® Mot en relacié; [tunad'os]
O Mot en relacié: [up ekaz ofolun'adas],
se’ls deixava la llana de I’esquena
perque el sol no els la cremés
+ [o§uk'a] Resposta d’un dels'inf. /
[§uk'a] Per a dos inf. és conegut,
pero no/és mot “d’aqui”
m P] 6 [t'onan]; mot en relacié: [tunad'o]
m ARC
O PU
m ARC
m Mot en relacio: [askil'et] ‘tonedor,
esquilador’
m “‘Comencen pe sa panxa, després
li fermen ses quatre cames i
van a acabar.an es cap”
® Mot en relacid:
[tonad'os]
m [so ton t'otd]
B Mot en relacio:
[ambalon'a] ‘tallar
només una mica de llana’
m ARC + [t'onra]
0O MOD
OPU
m Context: [t§oA'als]
®.P[ 6 [t§'0Aen]
m Mot en relacié: [albard'a]
‘ovella que perd llana a
causa de la miséria®
Mot en relacié: feskoKer'a]
‘deixar llana sense tondre’;
eng. compl. de 1991
Mot en relacié: [eskoAar'ades]
‘ovelles amb la llana tallada
sota el coll’
Mots en relacié: [dezAan'a]
‘tondre la llana sota el
coll’, [retak'a] ‘tallar
la llana a l'entorn del
braguer i dels morros’,
[s'udze] ‘llana que es
deixa sense tondre’
Mot en relacié: [askort§'a]
‘tallar la llana sota el coll”
Quan ¢és la mansa,
li deixen una
mica de llana
al llom
Mot en
relacio:
[batf]
“lloc
tancat
on
s'esquilen les ovelles’
® Mot en relacid: [est,a
r'asal, es diu de
I’ovella esquilada
® Mot en relacio: [ve&,0 de
I-awv'eka]; vg. il. 2012, VI
® Mot en relacié: [m'ot§a],
referit a I’ovella esquilada
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